

MAP 1949 Putin nejprve ukolébal a přelstil západní generály. A potom tvrdě udeřil! Mistrovská válečná strategie generála Gerasimova opět slavila úspěch!

michalapetr.com/map-1949-putin-nejprve-ukolebal-a-prelstil-zapadni-general-y-a-potom-tvrde-uderil-mistrovska-valecna-strategie-general-a-gerasimova-opet-slavila-uspech/

Pokračování Analýzy Putina Afrického tažení bude zítra, toto bylo aktuální, děkuji na pochopení. Michal.

Teroristický útok v Moskvě mediálně přehlušil nejnovější ruské válečné úspěchy. Putin přitom v průběhu minulého víkendu zasadil Ukrajině smrtelné údery, a vyděšení kyjevští pohlaváři už začali tento týden výt na poplach, že pokud NATO rychle nepomůže, přijde rychlý konec ukrajinské schopnosti vyrábět elektřinu, a bez ní se válka s Putinem vést nedá.

Ruské raketové údery minulý týden vyřadily na celé měsíce z provozu ukrajinské elektrárny. Společnost DTEK, kteřá na Ukrajině vyrábí 30% vší elektřiny, ztratila těmito útoky polovinu svých výrobních kapacit, a její vedení včera oznámilo, že napravit škody se nepodaří celé měsíce, nebo i déle. Celé oblasti Oděsy, Charkova a dalších regionů jsou už úplně bez elektřiny. Putinův, velmi dobře připravený úder, trefil minulý týden i státní elektrickou společnost Ukrajiny Ukrhydroenergo. a její ředitel Ihor Syrota přiznal, že některé jeho elektrárny jsou vyřazeny z provozu na celé roky, a bez mnohamiliardových investic a finančních injekcí ze Západu je už nepůjde opravit. Škody jsou vážné. *Jeden ze dvou bloků největší ukrajinské Záporožské vodní elektrárny je nyní v kritickém stavu pohřben pod hromadami betonu, a nikdo ani netuší, v jakém stavu jsou jeho pohřbené turbíny*”, přiznal včera ředitel Syrota, a doplnil, že podobně dopadly i další státní elektrárny hlavně v Charkově. Jen v Charkově už několik dní nemá elektřinu 700 tisíc lidí a v Oděse 300 tisíc. Charkovské elektrárny jsou natolik poničené, že celá oblast musí být zásobovaná elektřinou z jiných regionů Ukrajiny.

Kyjevští váleční analytici včera přiznávali, že Putinův raketový útok na elektrárny vojenské velení Ukrajiny dokonale zaskočil. Podle analytiků Putin na přelomu roku 2023/24 ukolébal všechny kyjevské generály, tím, že na rozdíl od přelomu let 2022/23 neútočil na ukrajinskou energetickou síť, ale soustředil se výhradně na ničení ukrajinských průmyslových kapacit. Zelenského generalita se tak nechala obelstít a přesunula několik svých posledních zbývajících raketových systémů Patriot a S200/300 od ochrany elektráren a měst na donbaskou frontu, aby se tam pokusila sestřelit aspoň nějaká ruská letadla SU-34 nemilosrdně zasypávající její vojska bombami FAB. Zelenského generálové, tak letos učinili tradiční chybu všech strategických nedouků, a tím, že chtěli ubránit všechno, neubránili nic.

Jak včera přiznalo samotné nejvyšší velení jejich soldatesky – minulý týden Rusové pokračovali v neztenčených úderech bombami FAB na ukrajinská vojska. Celkem Putinovo letectvo na kyjevské soldáty svrhlo 700 kusů bomb FAB, a dosažený denní

průměr 100 svržených bomb při “žádné ztrátě žádného ruského letadla” za celý březen jasně ukazuje, že naděje, které šířil český mainstream v únoru 2024, že Ukrajinci úspěšně loví ruské letadla SU-34, desítky jich sestřelují, a Putinovi tak brzy dojdou, dopadly úplně přesně opačně, než si čeští novináři ve svých hlavách zase vyfabulovali. Za březen navíc Putin na Ukrajince vypálil dalších 190 raket a 140 dronů Shahed. Ukazuje se tak opět, že ruský válečný průmysl, navzdory hodnocení českého mainstreamu, dokáže vyrábět jak rakety tak úderné drony Shahed v dostatečném množství, aby Putin své útoky dokonce stupňoval.



O víkendu zničené výrobní bloky Záporožské vodní elektrárny Putinovými raketami jasně ukázaly, že ruská rakety si s betonovými konstrukcemi okolo turbín snadno poradí i bez jaderné hlavice. Putin tak může vyřadit z provozu libovolnou elektrárnu v ČR i na Slovensku, protože naši válečníci v nadšení z nákupu F-35zapomněli, že každý stát potřebuje i protiletadlovou a protiraketovou obranu!

Ačkoli ještě v prosinci 2022 český veřejný rozhlas rozšiřoval plané naděje, že Rusům už zbývají rakety jen na poslední tři nálety, tak se ukrajínští váleční analytici včera shodli, že Putin může své raketové nálety ještě stupňovat. Navíc podstatně změnil jejich zacílení. Zatímco v první vlně raketových útoků proti ukrajinské energetické infrastruktuře z přelomu 2022/23 útočil hlavně na transformátory a další prvky přenosové soustavy, které nejsou ukryty pod betonovými konstrukcemi, minulý víkend zaútočil přímo na výrobní bloky elektřiny ukryté v betonových stavbách. Po technické stránce se všichni shodují, že Putin neútočil koncem roku 2023 na ukrajinskou energetickou síť, protože by měl málo raket, ale protože jeho generální štáb s pomocí “odborníků na ukrajinskou energetiku” důkladně poslední úder připravoval, tak aby zasáhl kritická výrobní místa, a způsobil škody, které nepůjde v řádu let opravit bez masivní technické a finanční pomoci Západu. Tento úder navíc ukázal, že novináři často podceňované ruské rakety, které “bez jaderné hlavice údajně nemají potřebnou ničivou schopnost”, dokázaly hravě roztrhat na kusy celé masivní betonové konstrukce chránící ukrajinské bloky vyrábějící elektřinu.

Co přesně změna cílů ruských útoků znamená, se analytici zatím nedovedou shodnout. Podle jedné teorie, se Putin snaží rychle donutit Ukrajinu ke kapitulaci, a tak už nebere ohledy na skutečnost, že po “osvobození” bude muset “zničené” elektrárny nákladně opravovat, protože důsledné vyřazení ukrajinské schopnosti vyrábět elektřinu, zbaví Kyjev schopnosti vyrábět zbraně a munici, a tím sníží jeho obranné kapacity, a ukáže západním politikům, že poválečná ekonomická obnova Ukrajiny bude nad jejich finanční schopnosti. Podle jiné teorie, začal generál Gerasimov podnikat první kroky k dobytí Charkova, Záporoží a Oděsy, a chce odříznutím těchto měst od elektřiny donutit část civilního obyvatelstva, aby města ještě před ruskou ofenzívou opustila. Raketový útok na Záporožskou vodní elektrárnu, který vedl k poškození její hráze, této teorii nasvědčuje. Pokud bude chtít ruská armáda osvobodit Záporoží, (Putin už pověřil kozáckého atamana Židkova, aby připravil jeho budoucí “kozáckou správu”), a Oděsu, musí nejprve vyhodit do vzduchu Záporožskou vodní elektrárnu, protože zničení Kachovské vodní nádrže krásně ukázalo, že její zničení umožnilo Ukrajincům snadno překročit Dněpr na jeho dolním toku a zásobovat své oddíly na východním břehu.

Analytik Frederico Borsari, člen washingtonského CEPA, včera zasvěceně tvrdil, že *Putin přikročil k opětovným útokům na ukrajinskou energetickou infrastrukturu v odvetě za nedávné útoky Kyjeva na ruská ropná skladiště a rafinerie. Cílem bylo ukázat sílu a odhodlání ruskému obyvatelstvu a zároveň se pokusit zlomit ukrajinského ducha k odporu tím, že připravíme jak obyvatelstvo, tak armádu o kritické dodávky energie.* CEPA je neziskovka placená globalisty a vojensko-průmyslovým komplexem USA, seznam dárců zde, ale třeba také financovaná Mikulášem Dzurindou. Ten z Bruselu ovládá mocné finanční toky EU pomocí Centra Wilfrieda Martense, jehož se stal za zásluhy při výkonu funkce předsedy vlády Slovenska ředitelem. Borsari se však opět mýlí, útok byl podle samotných ukrajinských expertů natolik dokonale připravený, že jeho naplánování muselo zabrat celé měsíce, a nemá tak nic společného s údajnou nutkavou Putinou potřebou se mstít za ukrajinské útoky na ruské rafinerie, ale je výrazem jeho absolutního technokratického přístupu k vedení války, kdy se vojenské plánování a rozhodování nepodřizuje náhlým výkyvům nálad a nápadů aktuálně vládnoucích politiků, a potřebám médií, jako tomu je v EU a ČR.

Velmi zajímavá je v souvislosti s financováním washingtonského CEPA činnost Mikuláše Dzurindy. Ukazuje se tak, že se Robert Fico ve svých včerejších výpadech proti kandidátovi globalistů na prezidenta Slovenska Ivanu Korčokovi nemýlil, když Dzurindu i Korčoka spojil s bombardováním Srbska aliancí NATO, a s vojensko-průmyslovým komplexem USA.

Je pondělí 26. březen 2024, 04.26. Poslední pořady – V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš zde. V úterý 5. března pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.